
 

                     
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

Vážení občané,  

začalo léto a s ním doba prázdnin, dovolených, výletů a setkání s přáteli při grilování, u 

piva, nebo jen tak. Meteorologové nám slíbili horké léto, které by přálo klidnému 

odpočinku u vody. Na to se těší především děti, které mají zasloužené prázdninové 

volno. Dospělí se těšili spíš na sklizeň ovoce a jeho zpracování. No, plány trochu zhatily 

jarní mrazy, a tak si na úrodu třešní, jablek, hrušek, švestek i ořechů musíme počkat do 

příštího roku. Ale nevadí, zatím to jistí okurky, rajčata a cukety. I když v letošním 

bouřkovém počasí můžeme čekat cokoliv. 

Z hlediska obce se ale práce nezastaví. Bude pokračovat akce VaK Nymburk na 

výstavbu kanalizace v Dymokurech, Černé Hoře a ve Svídnici. Věřím, že to horší už 

máme za sebou. V některých částech obce se již dokončují přípojky, tak snad už vše 

spěje k lepšímu. Přes nemalé problémy, způsobené touto akcí, probíhá i pravidelná 

údržba veřejných prostranství. 

Jako obec jsme získali několik dotací, které se týkají především projektových příprav 

vybudování fotovoltaiky na obecních budovách, výstavby nových autobusových 

zastávek a nově budované dětské skupiny Sluníčko. Podáváme další žádosti o dotace 

například na modernizaci školní jídelny, nový chodník a modernizaci komunální 

techniky a další. Snažíme se maximálně využít všech možností, které nám tato oblast 

skýtá.  

Ale zpátky k letním dnům. Ať už léto strávíte u moře či v kempu v Čechách, nebo 

zůstanete celé léto doma, oddychněte si od pracovního shonu a každodenních všedních 

starostí a „dobijte baterky“.  

Přeji Vám všem krásný letní čas.                                Radka Sedláčková  
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Letošní, právě zakončená sezona, se mi bude hodnotit pozitivně. Skončili jsme na 

krásném 3. místě, což znamená nejlepší umístění od pádu z okresního přeboru (rok 

2011). V tabulce jsme skončili za dvěma herně odskočenými mužstvy z Poděbrad a 

Velenic, které jsme však na domácí půdě dokázali naší bojovností obrat o body. 

Z herního pohledu jsme měli vydařenější podzimní část, kdy se na našem výkonu 

odrazila kvalitní letní příprava. V jarní části nás sužovalo velké množství zranění, která 

se pokusíme doléčit během letní pauzy a znovu úspěšně odstartovat v nadcházející 

sezoně. 

Nejlepším střelcem našeho mužstva byl Martin Bubeník mladší s 15 vstřelenými 

brankami. Výbornou sezonu za sebou má naše stálice v brance – Tomáš Heřmanský, 

který zaznamenal 6 čistých kont. Zároveň je potřeba pochválit i naši defenzivu, která se 

oproti předešlým rokům výrazně zlepšila. Naopak v ofenzivě máme na čem pracovat. 

Nyní nás čeká zasloužené volno s našimi rodinami, které často kvůli našemu koníčku 

lehce zanedbáváme. V polovině července začínáme opět letní přípravu, abychom byli 

připraveni na začátek sezony (konec srpna). V mezidobí nás čeká práce v našem areálu, 

konkrétně se chceme zaměřit herní plochu.  

Za všechny hráče chci poděkovat našim skvělým fanouškům, kteří nás v hojném počtu 

podporují nejen na domácích, ale i venkovních utkáních. Dále bych chtěl poděkovat 

dvěma pánům z vedení klubu, a to konkrétně předsedovi Martinu Bubeníkovi staršímu 

a jednateli Martinu Malátovi. Bez těchto dvou osob si nedokážu fungování klubu 

představit. V srpnu na viděnou!  

                                                                              Tomáš Chlubna, hráč FK Dymokury 
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